
Melih Meriç’ten Bilfen 
Gaziantep’in Kapanma 

Kararına Sert Tepki

GAÜN Hastanesi Beyin 
ve Sinir Cerrahisi 

Anabilim Dalı’na Eğitimde 
Mükemmellik Sertifikası

Büyükşehir kar yağışına 
karşı tam kadro sahada

Uluslararası alanda önemli başarılara 
imza atan Gaziantep İslam Bilim ve 

Teknoloji Üniversitesi (GİBTÜ)  dünya 
sıralamasında öne çıkmaya devam 
ederken uluslararası üniversiteler 
ile de iş birliklerini güçlendirmeyi 

sürdürüyor.  3'TE

Gaziantep Su ve Kanalizasyon 
İdaresi (GASKİ), hava sıcaklıklarının 
düşmesiyle birlikte su sayaçları ve 
tesisatlarda yaşanabilecek donma 

riskine karşı vatandaşları uyardı. 4'TE

Nizip ilçesinde düzenlenen 
uyuşturucu operasyonunda 3 kilo 
650 gram sentetik uyuşturucu ele 
geçirildi, gözaltına alınan 2 şüpheli 

tutuklandı.  3'TE

CHP Gaziantep Milletvekili Melih 
Meriç, Bilfen Gaziantep Okulları’nın 
2025–2026 eğitim öğretim yılı 
sonunda faaliyetlerini sonlandırma 
kararına sert tepki gösterdi. 3'TE

Gaziantep Üniversitesi(GAÜN) Tıp 
Fakültesi Hastanesi Nöroşirürji(Beyin 
ve Sinir Cerrahisi) Anabilim Dalı, 
Türk Nöroşirürji Derneği Yeterlik 
Kurulu tarafından yürütülen akredi-
tasyon süreci sonucunda “Nöroşirürji 
Eğitiminde Mükemmellik Sertifikası” 
almaya hak kazandı. 2'DE

Gaziantep 
Büyükşehir 
Belediyesi, gece 
saatlerinde başlayan 
ve etkisini artıran kar 
yağışına karşı şehir 
genelinde ulaşımın 
aksamaması, 
vatandaşların 
güvenliğinin 
sağlanması ve olası 
buzlanma risklerinin 
en aza indirilmesi 
amacıyla tüm ekip-
leriyle sahada görev 
yapıyor. Meteorolo-
jiden gelen bilgiler 
doğrultusunda kar 
yağışı öncesinde 

hazırlıklarını tamam-
layan Gaziantep 
Büyükşehir Beledi-
yesi, kritik güzergahl-
arda önleyici tuzla-
ma ve yol güvenliği 
uygulamalarını 
devreye alarak 
çalışmalara gece 
boyunca aralıksız 
devam etti. Kışla mü-
cadele kapsamında 
güçlü araç filosu ve 
teknik altyapısıyla 
sahada olan ekipler, 
özellikle ana arterler 
ile riskli bölgelerde 
yoğun mesai 
harcıyor. 3'TE

Güçyetmez’den Tarihi Çağrı!

Şehitkamil’de Kar Seferberliği

TMMOB 
İnşaat Müh-
endisleri Odası 
Gaziantep 
Şube Başkanı 
Burkay Güçy-
etmez, deprem 
yargılamaları 
ile ilgili yaptığı 
açıklamada, 
adalet, bilim 
ve hukuk dev-
leti için tarihi 
bir çağrıda bu-
lundu. 2'DE

Gaziantep’te gece saatlerinden itibaren etkisini artıran 
kar yağışının ardından Şehitkamil Belediyesi ekip-
leri, anında sahaya indi. Şehitkamil belediye Başkanı 
Umut Yılmaz, kent genelinde herhangi bir olumsuzluk 
yaşanmaması adına geceden bu yana çalışmaların titizlikle 
sürdüğünü belirterek, “750 personelimiz ve 120 aracımızla 
olumsuz bir durum yaşanmaması için sahadayız” dedi.

Nizip Belediyesi ekipleri, ilçe genel-
inde etkili olan kar yağışının ardından 
ulaşımda aksama yaşanmaması için 
kar küreme ve tuzlama çalışmalarına 

aralıksız devam ediyor.  2'DE

Nizip Belediyesi 
kar yağışına 

karşı teyakkuzda

GİBTÜ’den 
Azerbaycan çıkarması

GASKİ’den Kış Uyarısı: 
Su Sayaçlarınızı 

Soğuktan Koruyun

Nizip'te uyuşturucu 
operasyonu: 
2 tutuklama
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Doğru, Tarafsız ve İlkeli Yayıncılık

MEHMET DAL

SAYFA 4'TE

Çoban 
Omar 

Kiya’nın 
Sessiz 
Vedası 

GAZIANTEP SANAYISININ SORUNLARI 
MASAYA YATIRILDI

Çeşitli temaslar ve 
incelemeler yapmak için 

Gaziantep’e gelen Ak Parti 
Genel Sekreteri Eyüp Kadir 

İnan ve beraberindeki 
heyet Gaziantep Ticaret 
Odası, GAHİB ve çeşitli 
STK’ları ziyaret ederek 
farklı sektörlerle ilgili 

bilgiler aldı. GAHİB Başkanı 
Zeynal Abidin Kaplan’ı da 

ziyaret eden Ak Parti Genel 
Sekreteri Eyüp Kadir İnan 
halı sektörünün sorunlarını 

dinledi. Başkan Kaplan 
Genel Sekreter İnan’a halı 
sektörü hakkında bilgiler 

vererek dünya halı sektörü 
Türkiye’nin bu unvanı 

koruması için ellerinden 
gelen çabayı göstermeye 

devam edeceklerini de 
sözlerine ekleri.

Çeşitli temaslarda bulunmak için 
Gaziantep’e gelen Ak Parti Genel 
Sekreteri Eyüp Kadir İnan Gaziant-
epli iş ve sanayi dünyası temsil-
cileriyle de bir araya gelerek sektör-
lerin sorunlarını dinledi. Ziyaretler 
kapsamında Güneydoğu Anadolu Halı 
İhracatçıları Birliği Başkanı Zeynal 

Abidin Kaplan’ı da ziyaret eden AK 
Parti Genel Sekreteri Eyüp Kadir İnan 
Başkan Kaplan’dan halı sektörünün 
sorunlarıyla 2025 yılı içerisinde 
gerçekleştirilen çalışmalar ve 2026 
yılına yönelik projeler hakkında bilg-
iler aldı.  SAYFA 4'TE
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EDiTÖR

TMMOB İnşaat Mühendisleri Odası 
Gaziantep Şube Başkanı Burkay Güçyet-
mez, deprem yargılamaları ile ilgili yaptığı 
açıklamada, adalet, bilim ve hukuk devleti 
için tarihi bir çağrıda bulundu.

İMO Şube Başkanı Güçyetmez, Türkiye 
tarihinin en yıkıcı felaketlerinden biri olarak 
hafızalara kazınan 7.7 ve 7.6 büyüklüğündeki 
Kahramanmaraş depremlerinin ardından 
sorumluluğu bulunan herkesin hukuk önünde 
hesap vermesi, adil ve bilimsel bir yargılama 
süreciyle gerçek sorumluların tespit edilm-
esinin; yalnızca geçmişin hesabı için değil, 
gelecekte benzer acıların yaşanmaması için 
de zorunlu olduğunu söyledi.

6 Şubat depremleri sonrası başlayan 
yargı süreçlerinin, yalnızca bireysel kusur 
yargılamaları olmanın ötesinde, adalet duy-
gusunun ve toplumsal vicdanın yeniden inşası 
süreci olması gerektiğini belirten Güçyetmez, 
ancak mevcut uygulamalarda yaşanan yapısal 
sorunların, bu davaların hem teknik hem de 
hukuki açıdan sağlıklı şekilde yürütülmesine 
engel teşkil ettiğini belirtti.

SAHA DENEYİMİ OLMAYAN BİLİRKİŞİLER 
RAPOR HAZIRLADI

Güçyetmez, şöyle devam etti: “Deprem 
yargılamaları hukuk dışında özel ve teknik 
bilgi gerektiriyor. Bu nedenle yargı süreçleri 
bilirkişi raporlarına bağımlı hâle gelmekte 
ve bilirkişi raporları yargılamalarda sonucu 
belirleyecek kadar etkili olmaktadır. Böyles-
ine ağır sonuçlar doğuran ve yargılamaların 
seyrini doğrudan etkileyen bilirkişi raporlarını 
hazırlayacak kişilerin, ilgili alanda yalnızca 
teorik bilgiye değil, aynı zamanda ciddi bir 
saha ve uygulama deneyimine sahip olmaları 
zorunludur. Ancak deprem yargılamalarına 

ilişkin bilirkişi görevlendirmelerinde bu 
zorunluluk sistematik biçimde göz ardı 
edilmiştir. İnceleme konusu alanda yeterli 
saha veya uygulama tecrübesi bulunma-
yan, yalnızca üniversitelerin ilgili bölüm-
lerinde akademisyen olmanın uzmanlık 
için yeterli sayıldığı kişiler bilirkişi olarak 
görevlendirilmiş; bu hatalı yaklaşım sonu-
cunda görevlendirmelerin büyük çoğunluğu 
üniversitelere yöneltilmiştir. Oysa açıkça 
beklenen ve hukukun gerektirdiği, konusunda 
uzman olmayan ve yeterli deneyime sahip 
bulunmayan kişilerin bilirkişilik görevini 
kabul etmemeleridir. Buna rağmen, pek çok 
yargılamada bu temel ilke göz ardı edilmiş; 
uzmanlık şartına aykırı biçimde hazırlanan 
bilirkişi raporlarıyla adil ve sağlıklı yargılama 
hakkı zedelenmiştir.

EKSİK, YETERSİZ VE ZAMAN ZAMAN 
HATALI RAPORLAR

Hazırlanan Bilirkişi raporlarında ise daha 
önce defalarca ayrıntılı olarak açıkladığımız 
üzere; Akreditasyonu bulunmayan yapısal 
analiz programları kullanılmış, Güncel 
yazılımlar geçmiş yönetmeliklere hatalı 
biçimde uyarlanmış, Deprem sonrası 
örselenmiş beton numuneleriyle yapım 
aşamasındaki dayanım belirlenmiş, Yıkımın 
gerçek nedenleri ve sorumluluk zinciri ortaya 
konulmadan kusur tespiti yapılmış, Alternatif 
bilimsel görüşlerin ve uzman raporlarının 
dikkate alınmadığı çok sayıda bilimsel ve 
teknik hata mevcuttur. Bu eksik ve denetlen-
emez raporlar nedeniyle, yıkımın çok aktörlü 
ve çok boyutlu yapısı göz ardı edilmekte; 
tüm sorumluluk sistematik biçimde inşaat 
mühendislerinin üzerine yıkılmaktadır. Ne 
yazık ki yargılamalarda, mahkemeye sunu-
lan, konunun uzmanı olan akademisyenlerin 
ve bağımsız bilirkişilerin alternatif teknik 
görüşleri dikkate alınmadan; eksik, teknik 
açıdan yetersiz ve zaman zaman hatalı 
bilirkişi raporlarına dayanılarak cezalar 
verilmektedir. Bu durum, hukuki güvenliği 
ve bilimsel doğruluğu tamamen ortadan 
kaldırmakta; yargılama sürecini tek taraflı ve 
cezaya odaklı bir yapıya çevirerek sadece 
meslektaşlarımızı değil, hukuk devletini de 
doğrudan tehdit etmektedir.

TÜM SORUMLULUK 
MESLEKTAŞLARIMIZA YÜKLENEMEZ

Ayrıca bu ölçekte bir depremin yol 

açtığı yıkımda yalnızca projelendirme değil; 
zemin koşulları, uygulama kalitesi, denetim 
zaafları, taşıyıcı sisteme yapılan izinsiz mü-
dahaleler, kentsel planlama eksiklikleri, imar 
afları, kamu denetiminin çöküşü ve karar 
alıcıların ihmali gibi birçok faktör birlikte 
etkili olmuşken; devam eden yargı süreçler-
inde tüm sorumluluğun meslektaşlarımız 
olan inşaat mühendislerine yüklenmesi 
kabul edilemezdir. Meslektaşlarımız, ada-
letsiz ve haksız biçimde 21 yıla varan akıl 
almaz cezalarla mahkûm edilmekte; bu 
cezalar, toplumsal olarak bir öç alma duy-
gusuna dönüşen acı ve hesap sorma isteğini 
bastırmak amacıyla uygulanmaktadır. Oysa 
ki ceza hukukunun amacı öç almak değildir. 
Aksi hâlde yargı, adalet dağıtan bir me-
kanizma olmaktan çıkarak cezalandırıcı ve 
intikamcı bir yapıya dönüşecektir.

Bilinmelidir ki yargılama süreçlerinde 
yaşananlar ile hatalı ve orantısız biçimde 
verilen bu cezalarla sadece meslektaşlarımız 
değil, hukuk devleti ve demokrasinin temel 
taşı olan adil yargılanma hakkı da tehdit 
altındadır; dolayısıyla hukuk devleti tehdit 
altındadır.

DENETİM VE KARAR MEKANİZMASINDA 
YER ALANLAR DA YARGILANMALI

Bu Nedenlerle Bir Kez Daha Çağrıda Bu-
lunuyoruz:

1.6 Şubat depremlerinin çok aktörlü ve 
olağanüstü niteliği dikkate alınmadan verilen 
orantısız ve ağır cezalar iptal edilmelidir.

2.Yargılamalar, bilimsel bilirkişilik ve kusur 
oranı esas alınarak yürütülmelidir.

3.Denetim ve karar mekanizmalarında 
görev alan kamu idareleri ve yöneticiler de 
yargı önüne çıkarılmalıdır.

4.Mesleğini iyi niyetle ve ülke yararına 
icra etmiş inşaat mühendisleri hedef göster-
ilmemelidir.

5.Hukuksuz kararlar, istinaf ve temyiz 
süreçlerinde derhal düzeltilmelidir.

 
Bu çağrı; yalnızca bir meslek grubunun 

değil, toplumsal vicdanın ve hukuk devletinin 
korunması çabasının çağrısıdır. İnşaat müh-
endisleri bu ülkenin düşmanı değil; altyapısını 
kuran, geleceğini inşa eden üretici gücüdür.  
Bugün susarsak, yarın hep birlikte enkaz 
altında kalırız.”

Gaziantep’te gece saatlerinden iti-
baren etkisini artıran kar yağışının ardından 
Şehitkamil Belediyesi ekipleri, anında sahaya 
indi. Şehitkamil belediye Başkanı Umut 
Yılmaz, kent genelinde herhangi bir olumsu-
zluk yaşanmaması adına geceden bu yana 
çalışmaların titizlikle sürdüğünü belirterek, 
“750 personelimiz ve 120 aracımızla olumsuz 
bir durum yaşanmaması için sahadayız” dedi.

 
Gaziantep’te günlerdir beklenen kari 

gece yarısından itibaren başladı. Kar 
yağışının herhangi bir olumsuz duruma yol 
açmaması için Şehitkamil’de adeta seferber-
lik ilan edildi. Şehitkamil Belediyesi Fen İşleri, 
Temizlik İşleri, Park ve Bahçeler ile Zabıta 
Müdürlüğü ekipleri koordineli bir şekilde 
karın yağdığı ilk andan itibaren çalışmalara 
başladı.

 
ÇALIŞMALAR GECEDEN BERİ DEVAM 

EDİYOR
Ana arterler, bağlantı yolları, hastane 

çevreleri, okul önleri, üst geçitler ve yaya 
yollarında yoğun bir çalışma yürütülürken, 
tuzlama ve küreme faaliyetleri gece boyunca 
aralıksız devam etti. Büyükşehir Belediyesi 

ile koordineli bir şekilde kritik noktalarda 
önleyici tedbirler alınarak ulaşımda aksama 
yaşanmaması için gerekli müdahaleler 
zamanında gerçekleştirildi. Ekipler, sabahın 
ilk ışıklarıyla birlikte çalışmalarını daha da 
genişleterek mahalle araları ve ara sokaklarda 
da faaliyetlerini sürdürdü. Vatandaşların 
güvenli bir şekilde işlerine ve okullarına 
ulaşabilmesi adına ekipler, özellikle yoğun 
kullanılan güzergâhlarda kontrollerini 
sıklaştırdı. Toplu taşıma güzergâhları ve 
durak çevreleri de düzenli olarak kontrol 
edilerek olası risklerin önüne geçildi.

 
EKİPLER SAHADA
Şehitkamil Belediye Başkanı Umut 

Yılmaz, karla mücadelede tüm imkânların 
seferber edildiğini belirterek vatandaşlara 
önemli uyarılarda bulundu. Yılmaz, “750 
personelimiz ve 120 aracımızla olumsuz bir 
durum yaşanmaması için sahadayız. Tuzlama 
ekiplerimiz ana arterlerde ve yoğun kullanılan 
güzergâhlarda çalışmalarını sürdürüyor. 
Amacımız hemşehrilerimizin güvenliğini 
sağlamak ve günlük yaşamın aksamamasını 
temin etmek” dedi.

 

24 SAAT MESAİ
Yılmaz, olumsuz hava koşullarının 

etkisini sürdürmesi ihtimaline karşı ekip-
lerin 24 saat esasına göre görev başında 
olduğunu söyledi.  Çalışmaların sadece yol 
ve ulaşım güvenliğiyle sınırlı kalmadığını 
belirten Yılmaz, ihtiyaç sahibi vatandaşlara 
destek sağlanması, sokak hayvanları için 
mama ve barınak kontrollerinin yapılması 
gibi sosyal sorumluluk çalışmalarının da 
eş zamanlı olarak yürütüldüğünü belirtti. 
Yılmaz, vatandaşların olası buzlanma ve don 
olaylarına karşı dikkatli olmaları gerektiğini 
ifade ederek, herhangi bir olumsuzluk duru-
munda belediyenin ilgili birimlerine ve çağrı 
merkezine anında ulaşılabileceği hatırlattı.  

Nizip Belediyesi ekipleri, 
ilçe genelinde etkili olan kar 
yağışının ardından ulaşımda 
aksama yaşanmaması için 
kar küreme ve tuzlama 
çalışmalarına aralıksız devam 
ediyor.

 
Gece saatlerinde şiddetini 

artıran kar yağışıyla birlikte 
harekete geçen belediye 
ekipleri, vatandaşların güvenli 
ulaşımını sağlamak amacıyla 
ana arterler, kırsal mahalleler, 
hastane yolu ve TOKİ yolunda  
çalışma başlattı.

Ekipler, yollarda 
oluşabilecek buzlanma 
riskine karşı iş makineleriyle 

kar temizliği yaparken, don 
olaylarına karşı da tuzlama 
faaliyetlerini sürdürüyor.

 
Başkan Doğan: "7/24 

Görev Başındayız"
 
Çalışmaları yakından takip 

eden Nizip Belediye Başkanı 
Ali Doğan, kış şartlarının 
günlük hayatı olumsuz etkile-
memesi için tüm birimlerin 
teyakkuzda olduğunu belirtti.

 
Başkan Doğan, 

açıklamasında şu ifadelere 
yer verdi:

 
"Ulaşımın aksamaması 

ve vatandaşlarımızın günlük 
hayatına güvenle devam ede-
bilmesi için ekiplerimizle bir-
likte 7/24 görev başındayız. 
Sahadaki personelimiz, 
kar küreme ve tuzlama 
çalışmalarını titizlikle yürütüy-
or. Vatandaşlarımızdan 
ricamız, trafik kurallarına has-
sasiyetle uymaları ve özellikle 
gece saatlerinde oluşabilecek 
gizli buzlanmaya karşı dikkatli 
olmalarıdır."

 
Karla mücadele 

çalışmalarının ilçenin yüksek 
kesimleri başta olmak üzere 
ihtiyaç duyulan tüm noktalar-
da devam edeceği bildirildi.

Güçyetmez’den Tarihi Çağrı!

Şehitkamil’de Kar Seferberliği

Nizip Belediyesi kar yağışına karşı teyakkuzda

GAÜN Hastanesi 
Beyin ve Sinir 

Cerrahisi Anabilim 
Dalı’na Eğitimde 

Mükemmellik 
Sertifikası

Gaziantep Üniversitesi(GAÜN) 
Tıp Fakültesi Hastanesi 
Nöroşirürji(Beyin ve Sinir Cerrahi-
si) Anabilim Dalı, Türk Nöroşirürji 
Derneği Yeterlik Kurulu tarafından 
yürütülen akreditasyon süreci so-
nucunda “Nöroşirürji Eğitiminde 
Mükemmellik Sertifikası” almaya 
hak kazandı.

Türk Nöroşirürji Derneği Yet-
erlik Kurulu Akreditasyon Komisy-
onu tarafından gerçekleştirilen 
yerinde değerlendirme zi-
yaretinde; eğitim programının 
kapsamı ve kalitesi, asistan ve 
eğitici kadronun yeterliliği, klinik 
ve cerrahi vaka çeşitliliği, teorik 
ve pratik eğitimin uyumu ile 
izleme, değerlendirme ve sürekli 
iyileştirme süreçleri incelendi.

Değerlendirme sonucunda, 
GAÜN Hastanesi Beyin ve Sinir 
Cerrahisi Anabilim Dalı Başkanı 
Prof. Dr. Abidin Murat Geyik 
sorumluluğunda yürütülen 
nöroşirürji uzmanlık eğitiminin, 
dernek tarafından belirlenen 
ulusal standartları karşıladığı 
tespit edildi. Bu kapsamda verilen 
sertifikanın 5 yıl süreyle geçerli 
olacağı bildirildi.

Türkiye genelinde sınırlı 
sayıda merkeze verilen 
“Nöroşirürji Eğitiminde Mükem-
mellik Sertifikası”, uzmanlık 
eğitimi veren kurumların eğitim 
kalitesini ve akademik yeterliliğini 
belgeleyen önemli bir akredita-
syon olarak öne çıkıyor.
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Melih 
Meriç’ten 

Bilfen 
Gaziantep’in 

Kapanma 
Kararına 

Sert Tepki
CHP Gaziantep Milletvekili 

Melih Meriç, Bilfen Gaziantep 
Okulları’nın 2025–2026 eğitim 
öğretim yılı sonunda faali-
yetlerini sonlandırma kararına 
sert tepki gösterdi. Kararın 
kamuoyuna yansımasının 
ardından öğrenci ve velilerin 
belirsizlik yaşadığını belirten 
Meriç, eğitim kurumlarının 
sıradan ticari işletmeler gibi 
değerlendirilemeyeceğini 
vurguladı.

Eğitim Bir Gecede 
Kapatılacak Bir Alan Değildir

Eğitimin, mali gerekçel-
erle ani ve plansız kararlarla 
yönetilemeyeceğini ifade eden 
Meriç, “Elbette eğitim kurumları 
ekonomik sürdürülebilirliği 
gözeten yapılardır. Ancak onları 
diğer işletmelerden ayıran 
en temel unsur, taşıdıkları 
toplumsal sorumluluktur. Bir 
okulun önceliği her koşulda 
öğrencileridir. Bu sorumluluk, 
finansal gerekçeler ileri sürül-
erek ortadan kaldırılamaz” 
dedi.

Öğrenciyi Yok Sayan Hiçbir 
Karar Meşru Değildir

Alınan kararların doğrudan 
çocukların ve gençlerin 
geleceğini etkilediğine dik-
kat çeken Meriç, “Burada 
söz konusu olan yalnızca bir 
kurumun kapanması değil; 
çocukların emeği, ailelerin 
güveni ve gençlerin geleceğidir. 
Öğrenciyi merkeze almayan 
hiçbir yaklaşım kabul edilemez” 
ifadelerini kullandı.

Şeffaflık ve Çözüm Odaklı 
Süreç Vurgusu

Sürecin kamuoyundan gizli 
yürütülmemesi gerektiğini be-
lirten Meriç, eğitim kurumlarının 
karşılaştıkları zorluklar ne 
olursa olsun öğrencileri mağdur 
etmeyecek çözümler üretmek 
zorunda olduğunu vurguladı. 
Meriç, “Eğitim ticari bir kalem 
değildir. Bu süreç; şeffaflık, açık 
iletişim ve çözüm odaklı bir 
anlayışla yönetilmelidir” diye 
konuştu

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, gece 
saatlerinde başlayan ve etkisini artıran 
kar yağışına karşı şehir genelinde ulaşımın 
aksamaması, vatandaşların güvenliğinin 
sağlanması ve olası buzlanma risklerinin 
en aza indirilmesi amacıyla tüm ekipleriyle 
sahada görev yapıyor.

 
Meteorolojiden gelen bilg-

iler doğrultusunda kar yağışı öncesinde 
hazırlıklarını tamamlayan Gaziantep 
Büyükşehir Belediyesi, kritik güzergahl-
arda önleyici tuzlama ve yol güvenliği 
uygulamalarını devreye alarak çalışmalara 
gece boyunca aralıksız devam etti. Kışla 
mücadele kapsamında güçlü araç filosu 
ve teknik altyapısıyla sahada olan ekipler, 
özellikle ana arterler ile riskli bölgelerde 
yoğun mesai harcıyor. Bu kapsamda 45 
tuzlama robotu, 17 greyder, 16 loder, 35 
beko loder ve 21 kürekli ekip aracıyla ken-
tin farklı noktalarında eş zamanlı çalışma 
yürütülüyor.

 
Kent genelindeki yol durumu, Trafik 

Kontrol Merkezi tarafından anlık olarak 
takip edilirken olumsuzluk yaşanması 

muhtemel noktalara ekipler hızlı bir şekilde 
yönlendiriliyor. Böylece kar birikimi ve bu-
zlanma ihtimaline karşı gerekli müdahaleler 
zamanında gerçekleştirilerek ulaşımın 
güvenli şekilde sürdürülmesi hedefleniyor.

 
Öte yandan Büyükşehir ekipleri, sabah 

saatlerinde vatandaşların istikametlerine 
güvenle gidebilmesi için başta ana arterler, 
toplu taşıma güzergahları, hastane yolları 
ve yoğun kullanılan bölgeler olmak üzere 
ulaşım akslarını açık tutacak şekilde yolları 
hazır hale getirdi.

 
Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, 

kış süresince vatandaşların can ve mal 
güvenliğini önceleyen çalışmalarıyla sahada 
olmaya, kar yağışı ve buzlanma riskine karşı 
planlı ve hızlı müdahale anlayışıyla görevini 
sürdürmeye devam edecek. 

Uluslararası alanda önemli başarılara 
imza atan Gaziantep İslam Bilim ve 
Teknoloji Üniversitesi (GİBTÜ)  dünya 
sıralamasında öne çıkmaya devam 
ederken uluslararası üniversiteler ile de 
iş birliklerini güçlendirmeyi sürdürüyor. 
Bu kapsamda GİBTÜ Rektörü Prof. 
Dr. Şehmus Demir ve beraberindeki 
heyet Azerbaycan’ın önde gelen eğitim 
kurumlarıyla ilişkileri derinleştirmek ve yeni 
iş birlikleri oluşturmak amacıyla ziyaretler 
gerçekleştirdi.

Üniversitenin tanınır ve görünürlüğünü 
artırmak, dünya üniversiteleri ile yakın 
ilişkiler kurmak ve akademik alanda 
bilimsel köprüler inşa etmek amacıyla 
gerçekleştirdiği uluslararası ziyaretler-
ine devam eden GİBTÜ Rektörü Prof. Dr. 
Şehmus Demir, son olarak Azerbaycan’ın 
başkenti Bakü’de çeşitli eğitim kurumlarına 
ziyaretler ederek yeni iş birliklerine imza 
attı.

GİBTÜ ULUSLARARASI İŞ 
BİRLİKLERİNE YENİLERİNİ EKLEDİ

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi (GİBTÜ) Rektörü Prof. Dr. 
Şehmus Demir, Rektör Yardımcısı Prof. Dr. 
Metin Bedir ve Dış İlişkiler Koordinatörü 
Dr. Öğr. Üyesi Muhammed Emin Şimşek, 
Azerbaycan’ın başkenti Bakü’de çeşitli 
eğitim kurumlarına yönelik tanıtım ve iş 
birliği ziyaretleri gerçekleştirdi.  Ziyaretler 
kapsamında Azerbaycan Tıp Üniversitesi 
(ATU), Azerbaycan İlahiyat Enstitüsü, Bakü 
Türk Anadolu Lisesi Ahmetli Kampüsü, Di-
yanet Vakfı Türk Lisesi, Türk Dünyası Bakü 
Atatürk Lisesi ve Türkiye Maarif Vakfı Azer-
baycan Okulları Gençlik Kampüsü’nde te-

maslarda bulunuldu. Görüşmelerde, üniver-
site–lise iş birlikleri, öğrenci yönlendirme 
süreçleri ve ortak akademik çalışmalar ele 
alındı.

GİBTÜ’DEN ULUSLARARASI AKADEMİK 
İŞ BİRLİĞİ ADIMI

Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji Üni-
versitesi (GİBTÜ) ile Azerbaycan’ın köklü 
yükseköğretim kurumlarından Azerbaycan 
Tıp Üniversitesi (ATU) ve Azerbaycan’da 
din eğitimi verme yetkisine sahip resmî 
yükseköğretim kurumu Azerbaycan İlahiyat 
Enstitüsü ile arasında önemli bir iş birliği 
anlaşması imzalandı. İmzalanan protokol ile 
iki üniversite arasında bilimsel ve akademik 
ilişkilerin güçlendirilmesi, ortak projelerin 
hayata geçirilmesi, akademik tecrübe 
paylaşımı ve uluslararası iş birliklerinin 
artırılması hedefleniyor. İmza töreninde 
konuşan GİBTÜ Rektörü Prof. Şehmus 
Demir, GİBTÜ’nün Türkiye'nin en yeni ve 
en ileri görüşlü devlet üniversitelerinden 
biri olduğunu belirtti. Üniversitenin temel 
amacının İslam kültürel mirası ile modern 
teknolojinin sentezi olduğunu ifade eden 
Rektör Demir, imzalanan anlaşmanın 
iki yükseköğretim kurumu arasındaki 
bilimsel ve eğitimsel ilişkileri daha da 
güçlendireceğini belirtti.

HEYET LİSE ÖĞRENCİLERİYLE DE BİR 
ARAYA GELDİ

Bakü Türk Anadolu Lisesi Ahmetli 
Kampüsü, Diyanet Vakfı Türk Lisesi, Türk 
Dünyası Bakü Atatürk Lisesi ve Türkiye 
Maarif Vakfı Azerbaycan Okulları Gençlik 
Kampüsü’nde temaslarda bulunan GİBTÜ 
heyeti lise öğrencileriyle bir araya gelerek 
üniversite hakkında bilgi verdiler.  Pro-

gram çerçevesinde son sınıf öğrencilerine 
hitap eden Rektör Prof. Dr. Şehmus 
Demir, Gaziantep İslam Bilim ve Teknoloji 
Üniversitesi’nin akademik yapısı, fakül-
teleri, eğitim olanakları ve kampüs yaşamı 
hakkında kapsamlı bilgiler paylaştı. Zi-
yaretlerin sonunda öğrencilere üniversiteyi 
tanıtan bilgilendirici kataloglar dağıtılarak, 
GİBTÜ’nün sunduğu akademik ve sosyal 
imkânlar hakkında detaylı bilgilendirme 
yapıldı.

“İKİ DEVLET, TEK MİLLET” VURGUSU
Ziyaretlerinin ardından 

değerlendirmelerde bulunan Rektör 
Şehmus Demir,  Azerbaycan’da gördüğü 
yakın ilgi ve misafirperverlikten duyduğu 
memnuniyeti dile getirerek, “Bu ziyaret, 
Üniversitemizin uluslararası açılımı 
için atılmış çok değerli bir adımdır. 
Azerbaycan’da gördüğümüz dostane 
yaklaşım, iki milletin sarsılmaz bağlarını bir 
kez daha ortaya koydu. Görüşmelerle yeni 
projelerin, bilimsel iş birliklerinin ve akade-
mik değişimlerin temellerini attık.” dedi.

Nizip ilçesinde düzen-
lenen uyuşturucu opera-
syonunda 3 kilo 650 gram 
sentetik uyuşturucu ele 
geçirildi, gözaltına alınan 
2 şüpheli tutuklandı.

Nizip Cumhuriyet 
Başsavcılığı koordi-
nesinde, İlçe Emniyet 
Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Büro 
Amirliği ekipleri, sokak 
satıcılarına yönelik 
çalışma gerçekleştirdi.

Ekiplerce durduru-
lan 27 AKT 048 plakalı 
araçta yapılan aramada; 
9 parça halinde toplam 
3 kilo 650 gram sentetik 
kannabinoid (bonzai) ele 
geçirildi.

Operasyon 
kapsamında gözaltına 
alınan ve emniyetteki 
işlemlerinin ardından adli-
yeye sevk edilen 2 zanlı, 
çıkarıldıkları nöbetçi 
hakimlikçe tutuklanarak 
cezaevine gönderildi.

Büyükşehir kar yağışına 
karşı tam kadro sahada

GİBTÜ’den Azerbaycan çıkarması

Nizip'te uyuşturucu operasyonu: 2 tutuklama
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Yaylacık köyünde zaman, takvimler-
in ciddiyetine boyun eğmezdi. Burada 
zamanı Omar tayin ederdi.

Omar.
Asıl adı Ömer’di, ama ona halk 

ağzının sıcaklığıyla "Omar" denilirdi. 
Vücudunu saran o eski, yün ceket, 
yüzündeki güneş yanığı çizgiler, 
burun ucundaki belirgin beni ve gö-
zlerindeki o daimi, şaşkın masumiyet, 
ona bir bilge edası katardı. Köylüler, 
onun saflığını ve işindeki sadakati 
onurlandırmak istercesine, biraz da 
şakayla karışık, ona "Kiya" lakabını 
takmışlardı; yani köyün kahyası, so-
rumlusu. O da, bu unvanı, saflığı ve 
iyilik dolu meczup mizacıyla o kadar 
hak ederdi ki.

Omar’ın takvimi, bir buzağının 
doğumuyla başlar, bir sonrakinin 
dünyayı selamlayışıyla sona ererdi. Bir 
inek sancılandığında, Omar’ın yüzünde 
hem bir endişe hem de bir şölen telaşı 
belirirdi. Geceyi ahırda geçirir, taze 
doğmuş bir buzağının sıcak, ıslak sesi 
havayı doldurduğunda, fısıldardı: "İşte, 
bir yıl daha başladı."

Güneş doğuşuyla başlar, batışıyla 
biterdi onun saati. Öyle sade, öyle 
saf bir döngüydü ki hayatı, modern 
dünyanın saatlerine ve telaşına en 
ufak bir yer bırakmazdı.

Omar’ın hayvan sevgisi, kelimelerin 
kifayetsiz kaldığı, neredeyse dinsel bir 
boyuttaydı.

Gün ağarmadan, henüz yıldızlar 
tam sönmemişken, bir gölge gibi tek 
tek evleri dolaşır, her ahırın kapısını 
usulca tıklatır, kokusundan tanıdığı 
inekleri sessizce toplardı. Hayvanlar, 
onun ayak sesine ve yün ceketinin 
kokusuna o kadar alışmışlardı ki, sa-
hibinin çağırmasına gerek kalmadan, 
kuyruklarını sallayarak onu takip eder-
lerdi.

O, sadece bir çoban değildi; 
hayvanların tercümanıydı. Bir inek 
böğürdüğünde, sese bakıp, "Aha, 
bu Güley bacının ineği Nermin, 
otu beğenmedi" derdi.  Bir buzağı 
huysuzlandığında, annesinin yanına 
gidip fısıldar, onu sakinleştirirdi.

Öğle vaktinde, hayvanlar meralarda 
dinlenirken, Omar da boş durmazdı. 
Çevredeki hayvan dışkılarını, yani 
tezekleri bir araya toplar, özenle kuru-
turdu. Her gün bir haneye tahsis ettiği 
bu bereketli yakıt, onun emeğinin 
karşılığıydı. Bu, sadece bir ücret değil, 
toprağın köy halkına sunduğu bir 
döngünün tamamlanmasıydı: Hayvan-
lar otu yer, karşılığında köyün kışını 
ısıtan ateşi verirdi. Omar bu döngünün 
bekçisiydi.

Omar’ın tek gözlü yuvası, köyün 
en mütevazı yapısıydı. Kerpiçten 
sıvası çamurdan yapılmış, penceresi 
olmayan, yağmurda tavanından dam-
layan bu kulübe, karısı Fadıma ile 
paylaştıkları kaleleriydi.

Fadıma da, tıpkı Omar gibi, bu 
dünyanın telaşından uzak, tertemiz 
bir ruhtu. O da kendine has bir sevgi 
beslerdi: Kedilere. Evin bir köşesi, 
beş altı garip kediye tahsis edilmişti. 
Bu kedi ordusu, sığınağın nemli, ahır 
kokulu sıcaklığında, bir arada yaşardı.

İkisi de, küçümseme anlamında 
değil, bilakis kalp saflığı anlamında 
"saf insan"dı. Onlar için mutluluk, 
sıcak bir gün güneşte oturmak, karnı 

doymuş bir hayvanın huzurunu seyret-
mekti.

Omar’ın kazandığı paranın onun için 
hiçbir değeri yoktu. Aldığı buğdayı 
Fadıma kullanırdı, ama paraları... 
O, banka nedir bilmezdi. Kâğıt 
paraları, duvarındaki yarıklara, kerpiç 
çatlaklarının içine sıkıştırırdı.

"Kiya," diye sorardı bazen köylüler, 
"O parayı ne yapacaksın?"

Omar omuz silkerek tebessüm ed-
erdi. Onun için önemli olan, o kâğıt 
değil, sabah güneşinin sıcaklığıydı.

Yıllar sonra o ev yıkıldığında, 
duvarların içinden farelerin kemirdiği, 
çoğu tedavülden kalkmış bir tomar 
para çıktı. Bir servet değildi, ama 
Omar’ın bu dünyaya olan saf güven-
inin, maddiyata hiç değer vermeyişinin 
en hüzünlü nişanesiydi

Ve sonra, o beklenmedik sabah 
geldi.

Güneş, her zamankinden daha par-
lak doğmuştu, ancak köyde bir şeyler 
eksikti. Ahırlardan gelen sesler, bir 
rutinle değil, bir şaşkınlıkla, bir huzur-
suzlukla yükseliyordu.

İnekler ahırdaydı.
Herkes hayret etti. Yıllardır bir tek 

gün şaşmayan Omar, ilk defa görevini 
yapmamıştı. Böğürtülerin şiddeti 
artınca, köylüler telaşla birbirine baktı. 
"Omar’a bir şey mi oldu?"

Koşarak Omar’ın tek gözlü yuvasına 
gittiler. Kapı aralık, içerisi sessizdi.

Ne Omar, ne de Fadıma içerideydi. 
Eşyaları olduğu gibi duruyordu; du-
vardaki eski lambası, yerdeki hasır 
minderi... Sadece, bir köşede, o beş 
altı garip kedi, terkedilmenin verdiği 
acıyla birbirine sokulmuş, ürkek gö-
zlerle gelenlere bakıyordu.

Ne bir not, ne bir iz, ne bir haber... 
İki saf ruh, bir gecede köyden silinip 
gitmişti. Omar, kendi takviminde son 
bir buzağı doğurmadan, köyünden 
sessiz ve şaşkın vedasını etmişti.

Sonradan duyduklarına göre, 
uzaktan akrabaları gelmiş, onların 
saflığından endişe duyarak, onları 
dağların ardındaki bir başka yere 
götürmüşlerdi. Onları kurtarmışlar 
mıydı, yoksa onları ait oldukları to-
praklardan mı koparmışlardı, kimse 
bilemedi.

Yıllar geçti. Köydeki çoban değişti, 
ineklerin sesleri aynı kaldı ama o eski, 
bilgece huzur yoktu. Omar, bir efsan-
eye, bir hatıraya dönüşmüştü.

Çok uzun zaman sonra, dağların 
arkasından, hüzünlü ve soğuk bir 
haber ulaştı: Omar, uzakta, bambaşka 
bir dağ köyünde yine çobanlık yapark-
en, kışın en sert günlerinden birinde, 
donarak vefat etmişti.

Onu, o çok sevdiği hayvanlarının 
yanında, karların arasında bulmuşlardı.

Hayvan sevgisi denildiğinde, aklıma 
hep o geliyor. İneklerin doğumunu 
yılbaşı sayan, parayı duvara sıkıştıran, 
hayatı tüketmek yerine yaşamak üzer-
ine kurulu olan o garip ve güzel insan.

Omar, bir öykünün satırlarına 
sığmayacak kadar derin bir hu-
zur felsefesiydi. O, bize hayatın 
anlamının hızda, telaşta veya takvim 
yapraklarında olmadığını fısıldadı 
ve dönmemek üzere gitti. O, 
çocukluğumuzun en hüzünlü ve en 
güzel figürlerinden biriydi.

Ruhu şad, toprağı bol olsun.

Çoban Omar Kiya’nın 
Sessiz Vedası 

EĞITIMCI 
MEHMET 

DAL

Gaziantep Su 
ve Kanalizasyon 
İdaresi (GASKİ), hava 
sıcaklıklarının düşmesiyle 
birlikte su sayaçları ve 
tesisatlarda yaşanabilecek 
donma riskine karşı 
vatandaşları uyardı. 

Kış mevsimi nedeniyle 
ani sıcaklık  düşüşleriyle 
beraber özellikle gece 
saatlerinde korumasız 
su sayaçları ve tesisat 
borularında donmalara 
karşı GASKİ  yetkilileri 
uyarıda bulundu. Donma-
larla yalnızca su akışının 
kesilmesine değil, sayaç, 
musluk ve borularda 
ciddi hasarlara da yol 
açabileceğine dikkat 
çekilirken alınacak ba-
sit önlemlerle hem su 

kesintilerinin hem de 
maddi hasarların önüne 
geçilebileceği belirtildi.

Sayaçların bulunduğu 
alanların mutlaka koruma 
altına alınması gerektiğini 
belirten yetkililer, sayaç 
çevresinin beton, ahşap 
ya da demir muhafaza 
ile kapatılmasının ve ana 
kolon borularının uygun 
yalıtım malzemeleriyle 
izole edilmesinin donma 
riskini büyük ölçüde 
azalttığını kaydetti.

“SICAK SU VE ATEŞLE 
MÜDAHALE ETMEYİN”

Donmuş sayaçlara 
yanlış müdahalenin 
hasarı büyüttüğünü 
vurgulayan GASKİ 

yetkilileri vatandaşları 
sıcak su dökme veya 
ateşle müdahale etme 
konusunda uyardı. Bu 
tür uygulamaların boru 
patlamalarına ve yüksek 
maliyetli onarımlara neden 
olabileceği belirtildi.

Ayrıca çok soğuk 
havalarda suyun tamamen 
durgun bırakılmaması 
gerektiğini hatırlatan 
yetkililer, muslukların çok 
az açık bırakılmasının 
boru içindeki suyun 
hareketini sağlayarak 
donmayı önleyebileceğini 
ifade etti. Aynı yöntemin 
bahçe muslukları ve dış 
mekân çeşmeleri için de 
uygulanması gerektiği 
bildirildi.

SORUN YAŞANIRSA 
153’E BİLDİRİN

Olası bir sayaç 
donması durumunda 
vatandaşların kendi 
imkânlarıyla müdahale 
etmemesi gerektiğini 
belirten GASKİ, abone 
numarasıyla birlikte Alo 
153 hattının aranmasının 
yeterli olacağını duyurdu. 
Ekiplerin duruma güvenli 
ve doğru şekilde müda-
hale edeceği kaydedildi.

GASKİ’den Kış Uyarısı: Su 
Sayaçlarınızı Soğuktan Koruyun

Çeşitli temaslar ve 
incelemeler yapmak için 
Gaziantep’e gelen Ak Parti 
Genel Sekreteri Eyüp Kadir 
İnan ve beraberindeki heyet 
Gaziantep Ticaret Odası, 
GAHİB ve çeşitli STK’ları 
ziyaret ederek farklı sek-
törlerle ilgili bilgiler aldı. 
GAHİB Başkanı Zeynal Abidin 
Kaplan’ı da ziyaret eden Ak 
Parti Genel Sekreteri Eyüp 
Kadir İnan halı sektörünün 
sorunlarını dinledi. Başkan 
Kaplan Genel Sekreter 
İnan’a halı sektörü hakkında 
bilgiler vererek dünya halı 
sektörü Türkiye’nin bu unvanı 
koruması için ellerinden gel-
en çabayı göstermeye devam 
edeceklerini de sözlerine 
ekleri.

 
Çeşitli temaslarda bulun-

mak için Gaziantep’e gelen 
Ak Parti Genel Sekreteri 
Eyüp Kadir İnan Gaziantepli 
iş ve sanayi dünyası temsil-
cileriyle de bir araya gelerek 
sektörlerin sorunlarını dinl-
edi. Ziyaretler kapsamında 
Güneydoğu Anadolu Halı 
İhracatçıları Birliği Başkanı 
Zeynal Abidin Kaplan’ı da 
ziyaret eden AK Parti Genel 
Sekreteri Eyüp Kadir İnan 
Başkan Kaplan’dan halı sek-
törünün sorunlarıyla 2025 
yılı içerisinde gerçekleştirilen 
çalışmalar ve 2026 yılına 
yönelik projeler hakkında 

bilgiler aldı. Ziyarete Ak Parti 
Genel Sekreteri Eyüp Kadir 
İnan’in yanı sıra Ak Parti 
Gaziantep Milletvekili Mesut 
Bozatlı, AK Parti Gaziantep İl 
Başkanı Fatih M. Fedaioğlu, 
Gaziantep Büyükşehir 
Belediyesi Başkan Vekili 
Halil Uğur, Şahinbey Belediye 
Başkan Yardımcısı Sait Şahin, 
Şehitkamil İlçe Başkanı İsmail 
Güler ile beraberindeki heyet 
katıldı.

GAHİB Başkanı Zeynal 
Abidin Kaplan, Gaziantep ve 
Türkiye için halı sektörünün 
büyük önem taşıdığını, 
Gaziantep’te bu sektörde 
yaklaşık 60 bin kişinin istih-
dam edildiğini ve dolaylı yol-
larla bu sektörden 300 bin 
kişinin geçimini sağladığını 
ifade ederek artan maliyetler 
sonucu sektörün dünya 
pazarlarındaki rekabet etme 
şansının hızla zayıfladığını, 
yüksek maliyetlerin yanı 
sıra finansmana ulaşımın 
zorlaştığını dile getirerek 
bir çok sektör gibi halı sek-
töründe de farklı ülkelere 
yönelmenin başladığını dile 
getirdi. Halı sektörünün 
elde ettiği başarıların 
küçümsenemeyeceğine 
de dikkat çeken Başkan 
Kaplan Gaziantep’in 
ihracatının %25’inin 
halı sektörü tarafından 
gerçekleştirildiğinin de 
altını çizerek “Bizler ül-

kemiz, vatanımız için her 
zaman taşın altına elimizi 
koymaya devam edeceğiz. 
Farklı ülkelere yatırımlarımızı 
kaydırmayacak bu sektörün 
şu anda lideri olan ülkemizde 
ve Gazi kentimizde bu 
liderliği sürdürebilmesi için 
her türlü fedakarlığı yapmaya 
devam edeceğiz. Ancak yurt 
dışı pazarlardaki rekabet 
gücümüzün arttırılabilmesi 
için ilgili bakanlıklarında bu 
konuya karşı daha hassas 
olması, sektörümüze yüksek 
gümrük vergisi uygulayan 
ülkelerle gerekli gümrük 
birliği anlaşmalarının ivedi 
bir şekilde yapılmasını, ve 
karşılıklı ticari ilişkilerin 
geliştirilmesini, sek-
törümüzün gelişmesi ve 
kalkınması için gerekli 
desteklerin arttırılmasınına 
ttemenni ediyoruz” dedi. 
Ak Parti Genel Sekreteri 
Eyüp Kadir İnan’da anlatılan 
sorunların ilgili bakanlıklara 
ve kurumlara iletilerek ivedi 
bir şekilde çözüm üretilm-
esi için gerekli her türlü 
çalışmaları yapacaklarını 
ifade etti. Gerçekleştirilen 
toplantının ardından Ak 
Parti Genel Sekreteri Eyüp 
Kadir İnan ve beraberindeki 
heyet Gaziantep'te üretilen 
halıların sergilendiği halı 
showroom da incelemeler 
yaparak üretilen halı çeşitleri 
hakkında bilgiler aldı.

AK Parti Genel Sekreteri 
Eyüp Kadir İnan Gaziantepli 

Sanayicilerin Sorunlarını Dinledi


